
 

平成３０年 第１回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 平成３０年１月２９日（月）午後２時０0 分 

○場 所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 今野 悦次 

     教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 

○欠 席 なし 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２９年第１５回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 30 年度庄内町育英資金貸付者募集要項について 

（３）平成 29 年度第 2 回庄内町いじめ防止対策連絡協議会について 

（４）平成 29 年度要・準要保護者の認定等について 

 

４ 協  議 

（１）庄内町育英資金貸付基金条例の一部改正について 

庄内町育英資金貸付基金の額を増額するため、本条例の一部を改正することとしました。 

（２）庄内町特別職に属する者の給与に関する条例の一部改正について 

非常勤特別職の新設を行うため、本条例の一部を改正することとしました。 

（３）庄内町一般職非常勤職員の任用等に関する規則の一部改正について 

一般職非常勤職員の職の新設を行なうため、本規則の一部を改正することとしました。 

（４）庄内町部活動指導員設置規則の設定について 

学校教育法施行規則に規定する部活動指導員を新設するため、本規則を設置することにし

ました。 

（５）庄内町立小中学校管理規則の一部改正について 

学校教育法施行規則の一部改正や小中学校の学習指導要領の全部改正に伴い、所要の規定

の整備を図るため、本規則の一部を改正することとしました。 

（６）庄内町立幼稚園設置及び管理条例施行規則の一部改正について 

幼稚園給食費の一食あたりの単価の変更と保育料の減免の際に審査に用いる市町村民税

の課税年度を保育料の算定年度に準じること等に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規

則の一部を改正することとしました。 

（７）庄内町立幼稚園における預かり保育に関する条例施行規則の一部改正について 



 

預かり保育料の減免の際に審査に用いる市町村民税の課税年度について幼稚園保育料の

減免審査と同様とするため、本規則の一部を改正することとしました。 

（８）庄内町教育委員会が定める日帰り旅行の日当を支給しない職に関する規程の一部改正

について 

学校教育法施行規則に規定する部活動指導員を新設するため、本規則を設置することにし

ました。 

（９）庄内町立学校処務規程の一部改正について 

小中学校の学習指導要領の全部改正や町内の小中学校に導入される校務支援システムの

導入に伴い、各校において円滑な運用を図るため、本規程の一部を改正することとしました。 

 

５ その他 

（１）第２回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成 30 年２月１９日（月）午後 2 時００分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）その他  

   庄内町立幼稚園卒園式及び庄内町立小中学校卒業式の出席について 

庄内町振興審議会委員の推薦について（梅木均委員を推薦） 

    

６ 閉  会  午後３時４５分 


